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ZÁPIS 

z 82. členské schůze Regionu Podluží 

dne 8.2.2023 v Moravském Žižkově 

 

Přítomni: 

• Mgr. Josef Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Josef Gál   Tvrdonice – místostarosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka  

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Obnova aleje po tornádu (MNV – změny projektové dokumentace) 

- Výjezdní zasedání 2023 

4. Různé: 

- SECAP – spolupráce obcí na dodání dat 

- JMK23 – projektové záměry pro rok 2023 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta Moravského Žižkova, Mgr. Josef Osička, přivítal všechny přítomné, a následně jako 

místopředseda svazku zahájil jednání. Prvním bodem jednání bylo seznámení s programem zasedání. 

Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/82  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:12-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého 

zasedání a konstatovala, že vyplývá úkol k dnešnímu jednání – Výjezdní zasedání 2023. 

Usnesení č. 2/82 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Obnova stromů v katastrálním území obce Ladná 

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová sdělila, že stromy na katastrálním území obce Ladná, 

které je nutné obnovit po jejich „úhynu“ z důvodu velkého sucha musí být obnoveny v plném počtu 36 

kusů namísto předpokládaných 18ks.  Obnova všech stromů je nutná proto, že došlo k odstranění všech 

stromů v daném úseku, tedy odstraněny byly i stromy, které díky dodatečné zálivce svoji funkci obnovily. 

Není zcela zřejmé, proč došlo k odstranění všech stromků, proběhne diskuse s panem Šebestíkem, který 

má obnovu a výsadbu stromů v kompetenci.  

 

Obnova aleje po tornádu  

Dle úkolu z dřívějšího zasedání členské schůze RP proběhlo jednání se starostkou Bc. Jandákovou                 

a místostarostkou Ing. Filou z MNV k obnově aleje po tornádu, kterou má v udržitelnosti RP. 

Předmětného jednání se za RP zúčastnil předseda svazku, Mgr. Josef Pospíšil, místopředseda Mgr. Josef 

Osička, Ing. Josef Smetana a Ing. Petra Křivánková.  Výsledkem uvedeného setkání bylo, že MNV 

v nejbližší době sdělí DSO RP svůj požadavek na obnovu aleje s tím, že pokud se bude jednat                           

o významnou změnu jednotlivých druhů stromů výsadby, změna bude možná jen se souhlasem AOPK          

a MŽP a RP tuto skutečnost musí také nejdříve ověřit i z časového hlediska u příslušných institucí.  

Ing. Křivánková sdělila přítomným zaslané informace od paní starostky MNV, která se vyjádřila pro 

změnu k výsadbě stromů, tj. že upřednostňují novou výsadbu - jedna strana aleje by měla být osazena 

ovocnými stromy typické pro naši lokalitu (višeň, jablko, hrušeň, moruša, kaštan jedlý), druhá strana aleje 

by měly být stromy listnaté (lípa, ptačí třešeň, javor, habr, dub, jilm, javor). Výzva na obnovu aleje po 

tornádu končí k 30. listopadu 2023, do té doby musí být všechny stromy dosazeny. Ing. Křivánková 

informovala, že tuto skutečnost již konzultovala s projekční kanceláří PROAteliér z Břeclavi, která může 

připravit novou projektovou dokumentaci na základě stávající dokumentace. Zástupci společnosti 

požadují zaslat základní podklady, které následně projdou a vyhodnotí, zda je změna možná, a to i z jejich 

kapacitních možností. Jedná se o společnost, která spolupracovala také s obcí Mikulčice na obnově zeleně 

po tornádu a spolupracuje také s obcí Kostice a zdejší území Regionu Podluží zná. Při obnově aleje je 

uznatelným nákladem také následná péče v délce 3 roky, ostatní roky udržitelnosti (nová výsadba 

opětovně 10 let) musí být zajištěna RP ve spolupráci s MNV, kde starostka Bc. Jandáková sdělila, že 

s následnou péčí z jejich strany nebude problém. Je nutné tuto skutečnost smluvně zajistit. Dále bude 

nutné prodloužit další nájemní smlouvy, které se budou vztahovat k předmětné obnově aleje či jiných 

výsadeb. 
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Usnesení č. 3a/82 

Členská schůze RP schvaluje poskytnutí projektové dokumentace na obnovu alejí PROAteliéru. 

H: 12-0-0 

Na jednání se dostavil předseda svazku, Mgr. Josef Pospíšil. 

 

Výjezdní zasedání 2023  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s možným termínem Výjezdního 

zasedání, který vyplývá z vyjádření zástupců obcí Regionu Podluží. Následovala debata o výběru místa 

pobytu. Ing. Petra Křivánková konstatovala, že je třeba co nejdříve oslovit ubytovací zařízení, a podle 

toho se upřesní jeden z možných termínů.  

Usnesení č. 3b/82 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o výběru termínu a místa pro Výjezdní zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

 
 

Bod programu č. 4 – Různé 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková seznámila všechny přítomné s projektem SECAP. Sdělila přítomným, že byly všem 

obcím RP rozeslány formuláře k doplnění a také formulář plné moci – do týdne je třeba vyplnit a poslat 

zpět Ing. Křivánkové.   

Usnesení č. 4a/82 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o doplnění formulářů. 

                                                                                                                                                     H: 13-0-0 

 

JMK23 – projektové záměry pro rok 2023 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s projektovými záměry pro rok 2023. Projekt Moravské 

vinařské stezky se prozatím přesouvá. Dále seznámil přítomné s rozpočtem pro projekt Přehlídky 

dětských souborů na Podluží. 

Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2023. V rámci realizace projektu bude 

provedena péče o vzrostlé dřeviny, na provedení výchovného a opravného řezu mladých výsadeb a 

dosadbě stromů do stabilizovaných ploch veřejné zeleně za uhynulé jedince v úseku: S05 – Ořešáková 

alej z Josefova do Lužic. V rámci tohoto projektu budou provedeny odborné zahradnické práce u 184 ks 

ořešáku královského, dále bude 20 ks vysazeno, jako náhrada za uhynulé jedince. Předpokládané náklady 

akce – 95 tis. Kč. (dotace 59.968,- Kč) 

EKOkoutky – cílem projektu je ukázat občanům, že zde kromě nás lidí žijí i živočichové, společně s 

environmetální výchovou. Termín 13. 2. 2023 je třeba podat žádost, max. dotace činí 150.000,- Kč. Bude 

prověřeno, zda se bude realizovat v rámci RP, nebo ne. 

Dále bude zpracována žádost o dotaci pro projekt Systém informačně orientačního značení Regionu 

Podluží – realizace 2023 (pasportizace, instalace značení IOZ, digitalizace). Rozpočet 440.000,- Kč 

(dotace 220.000 Kč=50%).  

Usnesení č. 4b/82 

Členská schůze RP schvaluje projektové záměry pro rok 2023. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0  
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Bod programu č. 5 – Diskuze 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se dotázala přítomných na výběr firmy pro službu ozvučení         

na dětskou soutěžní přehlídku Zpěváčci Podluží, která se uskuteční 26. 3. 2023 ve Starém Poddvorově, a 

navazující Přehlídku dětských souborů a také Verbířů Podluží. Navrhována byla agentura ZdenDan, se 

kterou má Region Podluží zkušenosti již z předešlých akcí Regionu. Tato agentura bude oslovena. Bylo 

navrženo spolufinancování nečlenských obcí Regionu Podluží na Přehlídce dětských souborů. Všichni 

zástupci obcí souhlasili.  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga seznámil přítomné s novým projektem Biozáměr, a navrhnul 

zástupcům obcí, aby pro přehled dodali data o likvidaci bioodpadu za každou obec. Pořízením bioplynové 

stanice do budoucna by se značně snížily náklady obcí na likvidaci odpadu.  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila všem přítomným, že je třeba vybrat termín letního vydání 

zpravodaje Zvony Podluží, z důvodu nepřítomnosti šéfredaktora zpravodaje. Navrženy byly dva termíny, 

všichni členové se shodli na prvním termínu, tj. do 10. 6. 2023. Členská schůze také navrhla, aby se sešla 

redakční rada spolu s šéfredaktorem zpravodaje Zvony Podluží, Ing. Petrem Hynkem pro upřesnění 

informací.  

Usnesení č. 5/82 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu Diskuze, a zároveň schvaluje spolufinancování 

nečlenských obcí Regionu Podluží na Přehlídkách dětských souborů. Dále Členská schůze schvaluje 

termín vydání zpravodaje Zvony Podluží do 10. 6. 2023.  

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Josef Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci 

Moravský Žižkov v zastoupení Mgr. Josefa Osičky, za poskytnutí prostor. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 1. března 2023 ve Starém Poddvorově. 

 

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

 

V Moravském Žižkově dne 8. února 2023 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


